

村里多次开证明 审批一直没通过

97岁老人为补户口可犯了难

本报1月6日讯 “2011年底帮大伯领养养老保险金的时候,才发现他没有户口。”家住乐陵市黄夹镇袁桥村的石先生告诉记者,他是老人的侄女婿,老人无儿无女,在村里生活一辈子了,这两年却为补户口犯了难。

据了解,老人叫张书楼,今年97岁,一直在乐陵市大孙乡乔张李村生活,“大伯无儿无女,多年来一直和我父母生活在一起,后来我父母去世了,他就由我们来照顾。”张书楼的侄女张女士说,60岁以上的老

人,每月能领到60元的补贴,作为高龄和孤寡老人还有其他补助,可她2011年底帮老人领补助的时候,才发现老人竟然没户口。

据石先生介绍,他最初找到乐陵市公安局户籍科,被告知老人居住在大孙乡,需要大孙乡派出所出具材料递交乐陵市公安局审批,审批通过后才可以补办。“2012年6月份,我就把老人的老户口本、村委会开的证明信交到派出所,因为老户口本上的字是手写的,没有录入电脑系统,工作人员说需

要调查核实,并且要找5位村民出具书面证明材料。”石先生说,材料需要证明老人一直在该村生活,没有在其他地方落户。递交材料后,工作人员让他回去等通知。可是等了半年一直没消息。到2013年初,他去派出所询问才得知,上交的材料没有通过审批。

2013年8月份,石先生再次去大孙乡派出所询问,被告知原来出具的材料已经过期,户籍科也换了人,需要再次出具证明材料。于是石先生像上次一样递交了材

料,又找了5位村民做证。工作人员再次告知他回去等通知,至今依然没有消息。

1月6日,记者联系到大孙乡派出所一位姓张的工作人员,她告诉记者,自己是2013年9月份才调入该所工作的,对于老人第一次补办户口的事,她并不知情。这次在接到补办申请后,她进行了有关调查,但张书楼的侄女说老人和自己在大孙乡生活,而石先生说老人自己在黄夹镇生活,而石先生说老人自己在大孙乡生活,夫妻二人的说辞不一,另外张书楼和石先

生分属两个乡镇,这就导致出具户口材料的时间上有所拖延。后来,派出所出具的材料交到乐陵市公安局后,因没有户口本索引页,致使审批没有通过,现在只需要上交索引页就可以通过审批。

当天,德州户籍部门的工作人员告诉记者,由于老人的户口本年代久远,按照规定,当地派出所需要调查核实,确认在其他地方没有户口后,才会通过审批。此次确认无误后,预计半个月就可补办完毕。 本报记者



急不得

1月6日上午,在京台高速德州收费站附近,一辆商务面包车从应急车道行驶撞上一辆大货车,造成小车上人腿部骨折,多人受伤。

本报记者 马志勇 摄

高速封闭长途急救车受阻

打开绿色通道为病患车辆放行

本报1月6日讯(记者 董传同 通讯员 马振华) 1月6日早晨,大雾覆盖整个城市。由于高速公路封闭,一辆急送心脏病人的救护车被困在京台高速鲁冀收费站附近,为争取救人最佳时间,家人向高速交警求助。高速交警特为这位心脏病患者开辟了绿色通道。

6日9时10分许,一位神色

焦急的中年男子来到正在京台高速鲁冀收费站执勤的德州交警支队高速公路一大队二中队民警面前求助。

原来,车上所载的是一位心脏病患者,河南驻马店市人,叫王玉梅,65岁,前期因心脏病到北京治疗,但效果不明显,病情加重,生命垂危。近期,其家人联系到南京治疗心

脏病比较好的医院,便联系当地救护车到北京接人转院。1月6日早晨,家人随车从北京往回赶。谁料天气多变,受到大雾影响,京台高速鲁冀收费站全线封闭,救护车被“困”在鲁冀收费站前。“母亲病情较重,再不赶时间,可能就来不及了。”女儿张婷焦急不已。

了解情况后,民警迅速向

当日值班的副大队长报告,副大队长一边安排民警安抚病人及亲属情绪,一边协调高速公路管理处路政科、鲁冀收费站的工作人员,开辟一条绿色通道,将救护车调度指挥驶出排队等候的车流,迅速通过鲁冀收费站,并通知辖区前方收费站见车后放行,为其抢救生命争取时间。

多处路段封闭限行

本报1月6日讯(记者 陈兰兰 通讯员 杨存志) 6日,受大雾侵扰,德州境内的多条高速路段封路,部分路段采取分流限行的措施。

德州境内最早受大雾影响的是滨德高速。1月6日4时20分,因大雾天气,空气中的能见度低于50米,再加上高速公路易受雾团的影响,滨德高速德州段德州东、德州北、德州西收费站入口暂时封闭。三个收费站进口关闭,出站口分流放行,直到11时40分,三个收费站入口恢复开通。

1月6日7时30分,因大雾天气,济聊高速公路德州段齐河西、晏城、齐河南收费站入口暂时封闭。另据京台高速路况信息,G3京台高速平原南、禹城、齐河站北京方向入口间隔放行,鲁冀站、德州、德州南站、平原站双向入口临时关闭。

1月6日10时40分,滨德高速德州段宁津、乐陵、庆云收费站入口恢复开通。1月6日12时20分,济聊高速公路德州齐河南、晏城、齐河西收费站入口恢复开通。

管网提热应对降温

本报1月6日讯(记者 贺莹莹) 1月6日,记者了解到,为应对大幅降温天气,供热办要求各大供热企业提高供水温度,目前已经逐步加压,并组织人员加强对供热设施的检查和维护,随时监测设备的运行情况,确保降温期间居民正常供暖不受影响。

“小寒节气过去后,就是冬天最冷的时段了,公司要求加大供暖力度,二级管网温度中暖气片温度已调至45度,地热温度已调至37度左右,主管网已升至75度。”德州市新源热力工作人员介绍,从目前监测情况来看,大多数居民家中温度都超过了18度,而测温点多选在供热管网末端等供热温度相对较低的地方。公司对抗这股寒流根本没有问题,为了使楼顶居民以及管道末端居民家中温度达标,调节了管网的水力平衡,对于接近主管网的用户,将阀门开小一点,对离主管网较远的居民,将阀门开大一点,确保居民家中温度达到均衡。

德州第三家上海大众4S店 开门纳客啦!!

新年逛新店!2014年1月6日,德州第3家上海大众4S店——德州瑞驰汽车销售有限公司试营业啦!公司是严格按照德国大众全球最新标准设立的上海大众4S店,位于经济技术开发区大学东路1527号(新一汽贸院内),是德州地区首家突破上海大众传统伞状结构,依据最新模块理念展厅设计建设的旗舰展厅,展厅内部可同时展示12辆精品展车。此外,多达20处各类形式的客户舒适洽谈区域为消费者提供了舒适的洽谈环境。

公司引进上海大众最先进的、全套专业设备,为客户提供专业的售前、售中、售后服务。同时拥有实力雄厚的售后服务团队和先进的车辆维修检测设备,为广大德州的上海大众车主带来安心、便捷的车辆售后服务感受。



公司试营业,诚邀各界朋友莅临指导。
地址:德州市经济技术开发区大学东路1527号(新一汽贸院内)
销售热线:0534-5081666
服务热线:0534-5087555

别克汽车年度千人团购会 盛大启动

当今越来越多的人愿意和朋友、家人一起出行,放飞心灵和身体,感受生命的美好。为此,一辆大空间、并且舒适的家轿不可或缺。别克汽车各系车型无论是从空间大小方面来讲或者动力系统方面与同级别车型相比都拥有者出色的性能,无疑是您最好的选择。目前,别克在山东的年销量已近10万,保有量与日俱增。

为此,为了答谢广大新老客户多年来给予德州通途别克汽车4S店的真诚信赖与热情支持,新河路通途别克4S店特于新春佳节来临之际携手上汽通用集团再掀超低价购车狂潮,别克汽车新年大型千人团购会将于1月12日下午14:30在位于德州市开发区新河东路的德州通途别克4S店展厅内隆重举行,届时将有集团领导亲临现场颁布活

动政策,优惠力度全面大幅超越市场平均优惠水平,凡当天到场与会者均有机会参加抽奖活动并赢取马年金条,优惠政策仅限活动当天下午两个小时。

活动日期:2014年1月12日
14:30-16:30
德州通途别克汽车4S店
地址:德州市新河东路1288号
咨询热线:0534-2719999